



В Следственном комитете состоялся семинар-совещание о расследовании преступлений в отношении несовершеннолетних, а также совершенных ими



В Следственном комитете Российской Федерации прошел семинар-совещание по вопросам социального сопровождения выпускников детских домов с целью их адаптации в обществе, а также применения норм уголовного и уголовно-процессуального законодательства Российской Федерации. В его работе приняли участие: Первый заместитель Председателя Следственного комитета Российской Федерации Василий Пискарёв, заместители Председателя Следственного комитета Российской Федерации Юрий Нырков, Александр Федоров, Андрей Лавренко, а также руководители территориальных следственных управлений. Большая часть в работе совещания была посвящена вопросам совершения преступлений как в отношении несовершеннолетних, так и самими несовершеннолетними. В ходе работы семинара был продемонстрирован фильм «Украденное детство», подготовленный Следственным комитетом совместно с коллегами из МВД РФ, ФСКН РФ и ФМС России. В нем отражена не только статистика указанных преступлений последних лет, но также уделено особое внимание профилактике детской преступности. Выступая перед участниками семинара, и.о. руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу Александр Клаус в качестве примера повышения эффективности работы по расследованию преступлений,



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

совершенных в отношении несовершеннолетних, рассказал о создании в этом подразделении уникальной комнаты для работы с малолетними потерпевшими. Комната предназначена для работы детского психолога с потерпевшими и специально оформлена так, чтобы ребенок ощущал себя комфортно. В период общения в этой комнате ребенка и психолога следователь, находясь за зеркальной стеной, может установить все обстоятельства произошедшего, не подавляя при этом психику несовершеннолетнего. Данный опыт, который следователи из Санкт-Петербурга переняли у коллег из Германии, Бельгии и Финляндии, заинтересовал многих руководителей следственных управлений и был рекомендован для применения на практике. В ходе работы была отмечена важность не только эффективного расследования преступлений против детей, но и последующей их реабилитации, а также помощи потерпевшим детям с самых первых часов после совершения такого преступления. Кроме того, в ходе работы семинара было обращено внимание руководителей территориальных следственных управлений на созданный совместно с Главным управлением криминалистики Следственного комитета Российской Федерации и Академией Следственного комитета Российской Федерации учебный фильм по осмотру места происшествия. В нём детально показано, как пошагово производить осмотр места происшествия. Это имеет особую важность для подготовки и обучения следователей. Расследование преступлений в отношении несовершеннолетних является одним из важнейших направлений деятельности СК России, поэтому работе по совершенствованию расследования преступлений данной категории будет и впредь уделяться особое внимание.

28 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521522>